
Ｑ１．あなたの性別、年代、お住まいを教えてください
◆性別

男性 女性 回答なし
28人 24人 3人

◆年齢
20歳未満 20代 30代 40代

1人 7人 3人 4人
50代 60代 70代以上 回答なし

2人 17人 20人 1人

◆住所
鳥取地域 国府地域 福部地域 河原地域 用瀬地域

46人 2人 2人 0人 1人
佐治地域 気高地域 鹿野地域 青谷地域 その他

1人 0人 1人 1人 1人

Ｑ２．鳥取市議会Talk Cafeの開催について、どのようにお知りになりましたか

議員・知人
からの紹介

市議会
だより

市議会
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ チラシ ※その他

27人 12人 0人 4人 16人

※その他・・・所属する団体からの紹介、大学からの案内

平成29年度議会報告会についてのアンケート結果

参加者：60名　アンケート回収枚数：55名（回収率92％）

20歳未満2％

20代13％

30代5％

40代7％

50代4％

60代31％

70代以上36％

回答なし2％

年齢

男性51％女性44％

回答なし5％性別

鳥取84％
国府3％

福部3％

河原0％

用瀬2％

佐治2％

気高0％

鹿野2％

青谷2％

その他2％

住所

議員・知人からの紹介

46％

市議会だより

20％

市議会HP0％

チラシ7％

その他27％

知るきっかけ



Ｑ３．第１部の議会報告をどのようにお感じになりましたか

◆時間
長かった 短かった どちらともいえない 回答なし

3人 14人 30人 8人

◆開催場所
良い 悪い どちらともいえない 回答なし

42人 1人 4人 8人

◆内容
分かりやすかった 分かりにくかった どちらともいえない 回答なし

32人 4人 8人 11人

◆議会報告についての主なご意見・ご感想（趣旨が変わらない範囲で文章を変更している箇所があります）

・普段は入れない議場に入れ良かった

・報告でなく説明だった

・最初からフリートークにしてほしい

・「政務活動費」や「登壇回数」に説明などが聞きたい

・議会の仕組みや流れがよくわかった

・質問できる時間があれば良かった

・具体的な映像をもっと見たい

・最近の市政の話を聞きたい

・議会に対して関心が持てる機会になった

・説明映像が早く流れすぎ

・現在直面している課題を事前に教える広報が必要

・もう少し時間をとって詳しい説明がほしかった

・議員と忌憚のない話し合いができ、普段真剣に取り組んでもらっていることを実感した

・議会がよくわかった

長かった5％

短かった25％

どちらともいえない55％

回答なし15％

時間

良い76％
悪い2％

どちらともいえない7％

回答なし15％

開催場所

分かりやすかった

58％

分かりにくかった7％

どちらともいえない

15％

回答なし20％

内容



Ｑ４．第2部の意見交換をどのようにお感じになりましたか

◆時間
長った 短かった どちらともいえない 回答なし

2人 27人 21人 5人

◆進行
良い 悪い どちらともいえない 回答なし

41人 0人 8人 6人

◆テーマ
良い 悪い どちらともいえない 回答なし

47人 1人 2人 5人

◆議会報告についての主なご意見・ご感想（趣旨が変わらない範囲で文章を変更している箇所があります）

・若い人の意見もほしい

・このような場を今後も開催してほしい

・意見を参考にして市政に反映してほしい

・積極的に話し合いができた

・市や県に要望したいことがたくさん出たので練っていただければよいと思う

・大変素晴らしい会だったが、市政に反映されるのか

・緊張したが皆が色々発言し勉強になった

・参加して良かった。所属する団体に持ち帰り話をしたい

・議員が解説を入れていたが、意見交換には不十分

・テーブルが多すぎて集中できなかった

・議会が身近に感じられた

・話しやすい雰囲気が良かった

・様々なテーマで年に何度か開催すればより良い市政運営につながると思う

・いろいろな年代の方と話せて良かった

・議員ときさくに話せてよかった

・一回でなんとかなるほど軽い問題ではない
・ぜひ続けてほしい、期待している
・これからの方向性が見つけられるくらい話したかった

長かった4％

短かった49％どちらともいえない38％

回答なし9％

時間

良い75％悪い0人％

どちらともいえない14％

回答なし11％

進行

良い85％

悪い2％

どちらともいえない…

回答なし9％

テーマ



Ｑ５．参加しやすい日時はいつですか。

平日の昼間 平日の夜間 土・日の昼間 土・日の夜間 回答なし
12人 0人 23人 1人 20人

Ｑ１．「市議会だより」はお読みになりますか

よく読む
必要な部分
だけ読む

あまり読まな
い

まったく
読まない 回答なし

20人 9人 5人 3人 18人

Ｑ２．読まない理由をお聞かせください

Ｑ３．紙面構成や内容（文章・見出し・写真など）の印象はいかがですか

良い 普通 あまり良くない 回答なし
10人 22人 0人 23人

3人3人2人

とっとり市議会だよりについてのアンケート結果

市政・市議会に興味がない 読む暇がない 手に入らない

平日の昼間…

平日の

夜間0％

土・日の昼間

41％
土・日の夜間…

回答なし…

参加しやすい日時

よく読む36％

必要な部分だけ

読む16％

あまり読まない9％

まったく読まない6％

回答なし33％

市議会だよりについて

良い18％

普通40％

あまり良くない0％

回答なし

42％

紙面構成について


